

01.MAJ U BEČIĆIMA!

HOTEL MEDITERAN 4*

01.05-07.05.2024

2 DJECE DO 12 GODINA GRATIS SMJEŠTAJ!



1/2 ili 1/2+1 standard soba sa balkonom

Usluga polupansion 128,00 KM po osobi i danu

Cijena uključuje:

Polupansion (doručak – večera na bazi bogatog švedskog stola); Korištenje unutarnjeg zatvorenog bazena Teretana; WI – FI; Ležaljke , suncobrane na privatnoj hotelskoj plaži I otvorenim bazenima; Besplatan parking

Cijena važi za rezervacije do 30.04.2024

POLOŽAJ HOTELA

Hotel 'Mediteran' smješten je u atraktivnom turističkom naselju Bečići, udaljenom 2 km od Budve, a 5 km od Svetog Stefana. Od tivatskog aerodroma udaljeno je 23 km, od aerodroma u Podgorici 70 km, a od luke i željezničke stanice u Baru 40 km.

PLAŽA

Dužinom 2 km pruža se predivna pješčana plaža, koja je 1936g i 1971g dobila Grand Prix u Parizu kao najljepša prirodna plaža na Mediteranu.

Hotel je udaljen 100 m od plaže, a u svom posjedu ima 120 dužnih metara plaže, namjenjene samo gostima hotela. Kupalište je opremljeno najkvalitetnijim plažnim rekvizitima. Boravak na plaži upotpunjen je programima za različite sportske i rekreativne aktivnosti, kao i odmaranje. Svi gosti hotela imaju slobodan ulaz na plažu, kao i korišćenje ležaljki, suncobrana i peškira.

OPREMLJENOST HOTELA

Sve sobe su opremljene block out zavjesama, antialergijskim dušecima i prekrivačima otpornim na vatru.

SADRŽAJ HOTELA «MEDITERAN», BEČIĆI (klimatizovan)

* 230 soba sa pogledom na more/bazen/aqua park, sa balkonom, mini-barom, sefom, kablovskom televizijom, direktnom telefonskom linijom, internet pristupom, fenom za kosu i sopstvenom vodom.

* KRISTALNI restoran bife integral (600 mjesta), * Prodavnica

* Kafe-restoran 'OPERA' * Umjetnička galerija

* 'A la carte' restoran 'AMFORA' * Frizerski salon

* Plažni restoran – pizzerija 'AZZURRO' * Vešeraj

* Dvije restoranske bašte

* Noćni klub/kabare „LAGUNA“

*Aperitiv bar 'AKVARIUS'

*Wellness & Spa centar:

Zatvoreni bazen sa dva whirlpoola; 2 jakuzzi sobe za iznajmljivanje i više hidromasažnih kada i kabina; razne saune, tursko kupatilo, masažni centar, kozmetički salon, fitness centar sa programom pilates i aquagym, solarijumi, koktel bar, tuševi, toaleti i svlačionice.

* Otvoreni bazen

sa whirlpoolom, dječijim bazenom, fontanama, rijekom, ribnjakom.

* Aqua Park

7500 m², sa 6 bazena, 10 tobogana, brzom rijekom, 200 m i barovima (2000 m² vodene površine).